
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Підключення інверторних теплових 

насосів ТМ “Bridge” серії CP до Wi-Fi 

(за допомогою додатку Boost Core) 
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1. Встановлення додатку 

 
 Для iOS  

Перейдіть до App Store та пошукайте "Smart Life" або "Boost CORE". Потім заван-

тажте та встановіть додаток. 

 Для Android  

Перейдіть до Google Market та пошукайте "Smart Life" або "Boost CORE". Потім за-

вантажте та встановіть додаток. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

* Оскільки обидва додатки мають однакові функції, далі використовуватимемо 

"Boost CORE" як приклад. 
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2. Реєстрація та вхід  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1) Коли додаток відкриється, з'явиться екран з "Угодою" (Agreement). Після того 

як ви погодитесь з угодою, ви потрапите на екран входу, де можна ввести 

ім'я користувача та пароль для входу. Якщо ви ще не зареєстровані, вико-

найте наступні кроки для реєстрації: 

a) Натисніть кнопку “Sign Up” (Реєстрація).  
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b) З’явиться такий екран.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Оберіть, будь ласка, вашу країну та введіть номер мобільного телефону або еле-

ктронну пошту. Потім поставте галочку в угоді і натисніть "Get Validation Code" 

(Отримати код підтвердження). Ви отримаєте код підтвердження через SMS або 

Email, і екран виглядатиме так: 
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Введіть "Validation Code" (Код підтвердження) та встановіть пароль. Потім натис-

ніть "Done" (Готово), щоб завершити реєстрацію. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

c) Потім виберіть "Log In" (Увійти) та введіть ім'я користувача та пароль для вхо-
ду.  
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2) Якщо ви забули пароль, виконайте наступні кроки для скидання пароля: 

a) Натисніть “Forgot password” (Забули пароль), щоб скинути пароль.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

b) Поверніться до кроку 1)-b). 
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3. Підключення теплового насосу 
 

Для того, щоб керувати тепловим насосом через смартфон, його необхідно підключити 

до вашого пристрою. 

Переконайтесь, що ваш смартфон підключений до Wi-Fi роутера, і сигнал Wi-Fi чітко 

приймається тепловим насосом. 

1) Увімкніть тепловий насос. Потім одночасно натисніть та утримуйте дві кнопки на па-

нелі управління, позначені червоним на зображенні нижче, протягом 3 секунд. Після цьо-

го на екрані контролера загориться індикатор "Communication Symbol" (Символ зв'язку). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2) Поверніться до додатку на вашому смартфоні. Спочатку натисніть "Add Device" (Дода-

ти пристрій) або кнопку "+" . Пристрій має з'явитися автоматично. Натисніть "Go to add" 

(Перейти до додавання), виберіть правильну мережу Wi-Fi та введіть пароль, після чого 

почнеться процес підключення. 
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3) Цей додаток підтримує тільки Wi-Fi канали 2.4GHz. Переконайтесь, що налаштування 

Wi-Fi правильні, або вам потрібно змінити їх вручну. Натисніть "X", щоб повернутись до 

"Add Manually" (Додати вручну) та вибрати будь-який пристрій. Потім введіть пароль Wi-Fi 

і натисніть "Next" (Далі). Якщо з'явиться попередження, натисніть "CONTINUE" (Продовжи-

ти). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Натисніть "Configure" (Налаштувати), щоб вибрати Wi-Fi мережу 2.4GHz. Переконайтесь, 

що індикатор блимає, і натисніть "Next" для продовження підключення. 
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4) Зачекайте на підключення, це займе близько однієї хвилини. 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

5) Після успішного підключення додаток перейде до списку "MyDevice" (Мій пристрій). 

Виберіть "Boost Core" і ви зможете почати керувати тепловим насосом. 
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4. Екран управління  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Вимкнутий Увімкнений 
 
 

1) Символи "-" та "+" використовуються для налаштування цільової температури. 

2) Натисніть символ " " для вмикання/вимикання теплового насосу. 

3) Ви можете переключати режими охолодження/обігріву/автоматичного режиму за 

допомогою символу "Mode". 

4) Також можна перемикати режими Power/Smart/Silent. 

5) Інформація про таймер та температуру знаходиться в розділі "Setting" (Налаш-

тування). 
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5. Налаштування таймера  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1) Цей додаток також дозволяє налаштувати автоматичне вмикання/вимикання. 

Натисніть "Timer" (Таймер), щоб перейти до налаштувань розкладу таймера. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2) Натисніть "Add" (Додати), щоб налаштувати нові таймери. 
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3) Ви можете встановити час, прокручуючи його. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4) Підлаштуйте кожне налаштування на свій розсуд, натисніть "Save", щоб 

зберегти. 


